"只要交钱,保证一路绿灯"

代人体检如此明目张胆?

事件简述

(来源:半月谈)



(半月谈)

网友评论

@春: 咋啥都有替代的呢? 还是惩处力度不够

@Yill:当年第一份工作就遇到代检的,本来体检前一天安排我们入住宿舍了方便出发,有一个男孩子就没有住,他是自己到医院的,旁边跟了一个男孩子,抽血的时候我就看到是另一个男孩子去抽的,估计是肝炎方面的问题。

@玄熙:希望国家能

够适当调整法律法规,比如有的乙肝携带者,体检如有的乙肝携带者,体检不合格,没有合适的们萌之经人,这也是让人们的发达人代检想法的不实力。如果确定或对此人,那不妨先发放相关的人,那不妨先发放相关的人们。对体检更加充满信心和动力。

@Adam:在歧视和偏见面前,诚信的代价太高。

小编说两句

小偷行窃被发现逃跑时溺亡 家属索赔158万元被驳回

事件概述

中,被救上岸时已无生命体征。事后,秦某家属诉至法院,索赔死亡赔偿金、精师否法院,索赔死亡赔偿金、精历余无。法院审理认为,物业保安在追赶过程中并无过错行为,其追赶行为与秦某关的死亡无法律上的因果关系,驳回了全部诉讼请求。

(来源:荔枝新闻)

网友评论

@西晚晚:这还倒打一 耙了?不去偷窃,会溺亡? @龏奭嚻艸:真是"不是 一家人,不进一家门"!

@_忆荣_:以后小偷来 我家偷东西,我还得说"大 哥您慢走,注意安全"?

@羊又走丢了:偷窃有理?保安不但没责任,更应奖励履职尽责!

@只芷栀梽:追赶行为不属于危害行为,小偷溺亡属于自陷风险,无客观方面,

危害结果由小偷本人承担。

@南沐慕:被驳回是在 情理之中、意料之内,保安 追赶小偷是在职责范围内, 而且小偷跳河后还去救他 了,为啥还要赔偿?

@与乌鸦抖到底:必须 点赞法院和法官执法公正, 给保安申请奖金鼓励,不能 助长讹钱、碰瓷等邪风歪 气

@鸭鸭蛋溜了油:无论 什么时候切记不要违法。

小编说两句

首先要明确:盗窃是违法行为。保安的确没有抓到"现行",但其相貌体征与业主所述小偷相似,在未受到暴力逼迫下拔腿就随慌不择路,保安对其进行追赶,是正常的履职行为,之

后也施救了。而据公安机 关的调查,保安并没有追错 人,也没有做错事。这样事 实明确、是非清楚的判决, 最终令人欣慰。法断曲直, "恶人先告状"永不会得到 法律的庇护。

殡葬改革功在当代利在千秋



移风易俗 节地生态

提倡绿色生态安葬,采取树葬、花坛葬、草坪葬等生态安葬方式,以及海葬、可降解骨灰盒葬等节地安葬方式。 不占用耕地林地等私自建坟,不修建豪华大墓、家族墓等,不乱埋乱葬。



崇尚文明 丧事简办

办理丧葬礼仪,重在感情,贵在真诚。从俭办丧事, 不讲排场,不比阔气,用真诚 的情感和感恩的心态告慰先



弘扬孝道 厚养礼葬

培育孝老敬老社会风尚, 弘扬敬老爱老传统美德,老人 在世时晚辈多关心、过世后不 搞虚孝敬,让逝者欣慰、生者心 安。





遵守公德 改变陋俗

不占用公共场所搭建灵棚,不请 殡葬乐队吹打弹唱,不使用高音喇叭 鸣放哀乐,不在出殡沿途抛洒纸钱、燃 放烟花爆竹,不搞封建迷信活动,用文 明、生态、环保的礼俗进行丧葬活动。